



Сотрудники следственного управления поздравили кадетский класс с наступающим Новым годом



Накануне Нового года сотрудники следственного управления посетили кадетский класс Следственного комитета Российской Федерации – учащихся 7 класса имени Героя России М.В. Плотниковой МОУ СОШ №8 города Каменки.

Руководитель отдела кадров следственного управления Екатерина Заводовская поздравила ребят с наступающим Новым годом и Рождеством, пожелав кадетам от имени сотрудников следственного управления здоровья, успехов в учебе, удачи и верных друзей. Поблагодарила ребят за активное участие в мероприятиях, проводимых следственным управлением из-за сложной эпидемиологической ситуации в дистанционном режиме: викторинах, конкурсах рисунков.

В завершение мероприятия сотрудники следственного управления вручили кадетам сладкие



подарки. Поздравление организовано при содействии первичной профсоюзной организации следственного управления.

Изображения



23 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1525222>